

О вечере, посвящённом презентации сборников «Души прекрасные порывы ..» и «Следы в сердце» поэтессы Валентины Сарычевой

16.02.2015

В библиотеке № 68 им. А. Платонова прошла презентация недавно вышедших сборников поэтессы, председателя поэтического клуба «Северное сияние» района «Аэропорт» Валентины Сарычевой. Издателями сборников Был лицей №1575, где училась поэтесса, и Московская городская организация Союза писателей.

На вечере присутствовали Председатель муниципального образования Буткова Светлана Львовна и Заместитель главы Управы Бутусова Людмила Владимировна, которые поздравили поэтессу с юбилеем и выходом в свет двух поэтических сборников, сказали много тёплых слов, вручили ей приветственный адрес, ценный подарок и цветы.

Вечер вела замечательная поэтесса Краснова Нина Петровна, которая дружила с такими великими поэтами и писателями, как Николай Старшинов, Виктор Боков, Виктор Астафьев, Владимир Солоухин, актёр Валерий Золотухин.

Она детально проанализировала творчество Валентины Сарычевой, отметила лиричность, задушевность её поэзии, простоту и глубину изложения мысли.

Нина Краснова подчеркнула также разнообразие тематики в творчестве поэтессы: от любви к Родине до поэтических строк в адрес деревни, где провела она своё детство, её восхищение старым деревенским укладом жизни, необозримыми полями, засеянными пшеницей, рожью, овсом, гречихой; перелесками и холмами, усеянными полевыми цветами, и тихой спокойной рекой Дубной, в прозрачной и девственной воде которой проплывали мальки и росли белоснежные лилии и жёлтые кувшинки.

Также в творчестве Валентины Сарычевой Нина Краснова отметила стихи на духовную тематику, восхищение природой, высокие слова о любви, музыке, афоризмы, частушки и стихи на исторические темы.

Ведущая подчеркнула, что стихи Валентины Сарычевой близки к поэзии XIX века.

Нина Краснова поведала о самобытности и неординарности творчества поэтессы, которая в своих стихах употребляет неизбитые выражения и давно забытые слова, как «покосившийся плетень», «рукомойник», дева, сонм и др.

Большую долю в поэзии Валентины Сарычевой занимают стихи, посвящённые картинам, великих русских художников

В течение вечера поэтесса читала свои стихи на разную тематику: к картинам великих русских художников: К.П. Брюллова «Всадница». И.Н.Крамского «Неизвестная», И.И.Левитана «Над вечным покоем», В.А.Серова «Девочка с персиками»; посвящённым деревне: «Моя старина», «Восхищение»; природе: «Пробуждение природы» и др. Также стихи на духовную тему; «Молитвенное очищение», о любви: «Как часто в памяти нетленной...». «Думы», «Долгие встречи», «Яркость чувств», «Снежные слова»; о Родине: «Россия» и др.

Также выступали члены творческого клуба «Северное Сияние»: Зозимко Ю.В, Сидоров В.И, Мергасов В.С. . Они сказали несколько тёплых о творчестве Валентины Сарычевой и прочитали свои стихи.

Приятные слова поэтессе выразила Соловьёва М.П. – главный библиотекарь библиотеки им.Д. Фурманова.

От имени библиотеки им. А. Платонова поэтессу поздравила главный библиотекарь В.А. Данилюк и преподнесла юбилейше замечательный букет.

Между выступлениями Валентины Сарычевой и поэтами звучали очаровательные песни в исполнении певиц: Пищугиной А.С. и Орловской Елены. Их пение внесло живую струю в вечер и доставило огромное удовольствие всем присутствующим.

Украшением вечера был и танец «Казачок» в исполнении Моисеевой Л,В.

Неизгладимое впечатление на всех присутствующих произвели записи замечательного певца и музыканта Анатолия Шамардина, к сожалению, уже ушедшего из жизни, большого друга Нины Красновой. Его божественное бельканто вдохновило всех. С удовольствием слушали его неаполитанские песни, озорные песни на стихи Нины Красновой. Всех покорила необычайная мелодичность и задушевность его голоса. Перед началом вечера и под конец многие не выдержали и под его песни начали плясать и танцевать

Валентина Сарычева выразила всем присутствующим на вечере: Председателю муниципального образования Бутковой С.Л. и Заместителю Главы управы Бутусовой Л.В, поэтессе Нине Красновой, членам поэтического клуба «Северное сияние», библиотеке им.А.Платонова в лице заведующей Журовой Т.Н. и главного библиотекаря Данилюк В.А. за прекрасную организацию вечера, своим подругам и всем любителям поэзии .

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1586729.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)